
 

 

 التوازن بين العرض والطلب على االنقود : -1
سووووووقد كباقي الاسوا كيسووووووقكد اص وووووو و اسا  اس  لاسبرض  قاسا  اس  لاسبعن  قا او كبصعلاان  و 

 كبرض  كباضا  ضى كباققي ا س اضا :

(i)                       2(y) + Md 1Md = Md   

 : كبرض   ضى كباقي لايكفع كب عس لات قكلإحصاسر. Md1حاث : 

         Md2 . كبرض   ضى كباقي لايكفع كب  سنلاة : 

قلاسبصسبا :  i,yfMdgiyMd   

 والشكل البياني يوضح ذلك : 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ س لاسباسوولاة بعن  كباققي ف ق  س خ اسناا احيي  و ولاخ كبسووضرست كب ص فضة فا كبلاام كب ناعل ق ضا   -
      0Ms = Mااقو : 

 يلي :ومنه يكون لدينا ما 

  ن  كباققي =  رض  كباققي كبصقكعو 
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  قها ص فخ  عسيبة صقكعو سقد كباقي قكبشاخ كبلااساا أ لاه اق ح ذبم .
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كب  سنلاةكبرض   ضى كباقي لاغن   كبرض   ضى كباقي لايكفع كب لاسييت  

 قكلإحصاسر

 كبرض   ضى كباققي

Md2 



 

 

 هيكس لتوازن سوق النقود : منحنى -3

لا س أو بسووقد كباقي يقنك هس س فا صقكعو كلإوصدووسي ب قا  ينكسووة شوونقر صقكعو هذك كبسووقد ب بذك حسقخ 
)كبعن  =  LMكبقدوووقخ  بى صقكعو بسوووقد كباقي  و الاخ  س اعنن لا احاى  7391كبعسبم هااس سووواة 

 كبرض ( 

قكبصا صسووووووسقل  ايهس  ن   (y)قكبياخ  (i)سئية هق  لاسنة  و كبصقبافست  و سووووووعن كبف: تعريفه : أولا 

  كباققي  ع كبرض   ضا س .

  ن  كباققي = كبرض   ضى كباققي  كبصقكعو فا سقد كباققي : إشتقاقه : ثانيا 

                 0MgiyMdMs  
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 كلإشسنة )+( صيخ  ضى كبعلاوة كبرنياة لااو  سصقى كبياخ قسعن كبفسئية قااقو كشصقسو  لااسااس ا س اضا : 
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  احاى هااس  احاى كبرض   ضى كباقي بض  سنلاة
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  احاى كبرض   ضى كباقي كب لاسييت قكلإحصاسر


